

赛事延期带来隐忧

今年两站全国游泳比赛均被推迟举行,让中国游泳队参加世锦赛产生悬念。

多方消息证实,受新冠肺炎疫情影响,原定于4月15日至20日在浙江上虞举办的2022年全国游泳冠军赛,以及4月24日至29日在山东青岛举办的全国春季游泳锦标赛都将推迟举办。

这两站赛事并非第一次推迟举办时间。最初的时间是全国游泳冠军赛在4月2日至7日举行,全国春季游泳锦标赛在4月11日至16日举行。

这样一来,中国队参加布达佩斯世锦赛就将遇到一定的麻烦。因为世锦赛达标截止时间是5月15日,这就意味着在此之前至少要举办一站选拔比赛。

根据此前公布的选拔规则,东京奥运会游泳单项冠军直接获得世锦赛、亚运会同一小项人选资格。

赛事举办时间的一再推迟对运动员来说显然不是好事,但客观而言也没有其他办法。运动员经过长时间的封闭训练,需要一两次大赛检验训练成果。

此外,汪顺近期在接受采访时曾表示,为了全力备战今年9月在家门口举行的杭州亚运会,他一定不会参加今年的世锦赛。



游泳名将汪顺 图/视觉中国

关注国羽

征战亚锦赛,“雅思”重出江湖

羽毛球亚锦赛4月26日将在菲律宾打响,亚洲羽联官网最近公布了参赛名单。这项亚洲羽毛球联合会旗下的顶级赛事,由于各个单项的冠军积分可以媲美世界羽联超级1000级别的赛事。

最大变化是“雅思”重组,这让不少球迷感到惊喜。黄雅琼/郑思维是东京奥运周期国羽混双的头号种子,但东京奥运会决赛的失利加上其后全运会、世锦赛的低迷,两人被拆对。

教练组“走回头路”,主要原因在于“雅思”组合拆档后,新组合未能达到预期的效果。前段时间郑思维、黄雅琼两人分别搭档张殊贤、欧烜屹征战德国公开赛和韩国公开赛。

此前奥运冠军蔡赅曾经表示,“雅思”拆对虽然让很多球迷感到惋惜,但东京奥运会的失利令这对组合失去了往日的锐气。



郑思维、黄雅琼(右)再次携手 图/视觉中国

表示,“雅思”拆对虽然让很多球迷感到惋惜,但东京奥运会的失利令这对组合失去了往日的锐气,换个搭档也许能重新找回激情和争冠的欲望。

鹏的缺席,这应该是国羽为了锻炼年轻小将作出的决定。世界羽联更改积分排名计算方式后,国羽小将必须多参赛,尽快争取积分才能迅速提升排名。

此次亚锦赛男单国羽“小鬼当家”——派出孙飞翔、李诗洋、翁泓阳和雷兰曦征战。他们都是国羽男单目前重点培养的后备力量,亟需通过国际比赛来提升经验和磨炼心理。

羊城晚报记者 苏苒

羊城晚报讯 记者葛万里报道:中国国际象棋协会日前对新一年度全国国际象棋锦标赛和各级联赛的注册棋手名单进行了公示。

羊城晚报讯 记者葛万里报道:2022杭州亚运会中国国家围棋队集训选拔赛预赛4月13日在浙江衢州战罢。

杭州亚运会中国围棋队选拔赛

广州名将陈一鸣晋级本赛

其中,国内等级分排名靠前的五名男棋手和四名女棋手直接进入第二阶段本赛。

在第一阶段预选赛中,男子组经过七轮激烈比拼,状态火热的95后新锐棋手李轩豪豪取七连胜,以积14分、排名第一的战绩提前获得晋级本赛资格。

九轮单循环赛选拔出6人组成杭州亚运会中国男队阵容。

女子组同样争夺激烈。来自广州棋院的陈一鸣在预选赛中发挥出色,先后战胜唐嘉雯、吴依铭、芮乃伟、汪雨博、李赫、赵奕斐,以六战全胜积12分、排名第一的佳绩提前获得出线资格。

世界棋后侯逸凡加盟中国棋院杭州分院

2010年、2011年、2013年和2016年四次夺得女子国际象棋世界冠军。2020年,侯逸凡受聘成为深圳大学校史最年轻的正教授,并在2021年7月的第十四届亚运会比赛中夺得国际象棋女子组冠军。

侯逸凡在接受采访时表示,很希望自己顺利入选杭州亚运会中国代表阵容,争取好成绩。“目前还是有不确定因素,比如近期亚运会国际象棋国家队女子选拔就因为疫情推迟了,不过,我个人对参加亚运会争取好成绩抱有很大的期待。”

侯逸凡表示,近年来,杭州不断举办智力运动相关比赛和活动,仅在2021年,她就因国家队基地投入使用、杭州作为网络奥赛主场等事宜先后五六次去杭州,所以对这座城市非常熟悉。

侯逸凡说,正式成为杭州棋手后,她会更多时间安放在这里。“就今年来说,要参加国家队的基地集训,要争取进入亚运会,要备战甲级联赛……当然,还有杭州这边许多的棋类活动,如果有需要我的地方,我都乐意参加,我应该在杭州过得很快活的。”

辽宁队两名队员夹击易建联(中) 图/视觉中国

债权催收公告

Table with multiple columns: 债权人名称, 本金, 利息, 担保人. Contains multiple entries for debt collection notices across different regions like 揭东区域, 揭西区域, 榕城区域, 普宁区域, 惠来区域.